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Το Λαϊκό Μέτωπο της Τυνησίας πραγματοποίησε μαζική συγκέντρωση στην πρωτεύουσα της χώρας
Τύνιδα, στην πλατεία Χαμπίμπ Μπουργκίμπα, αντιδρώντας στην επιστροφή τών μελών του ISIS.

Στην συνέντευξη τύπου που παραχωρήθηκε, εκ μέρους του Λαϊκού Μετώπου της Τυνησίας μίλησε ο
εκπρόσωπος τού μετώπου Χάμα Χαμάμι.

Το Λαϊκό Μέτωπο της Τυνησίας εκπροσωπείται από 15 βουλευτές στο Κοινοβούλιο της χώρας.

Ο Χάμα Χαμάμι τόνισε μεταξύ άλλων και τα εξής:

1. Σκοπός της επιστροφής των μελών του ISIS είναι το χτύπημα του λαϊκού κινήματος

Η επιστροφή των χιλιάδων τρομοκρατών του ISIS από τη Συρία είναι μια σημαντική εξέλιξη.

Θα δημιουργήσει πρόβλημα στην ασφάλεια αλλά έχει και οικονομικές και πολιτικές επιπτώσεις.

Οι νέοι αυτοί στάλθηκαν στη Συρία, στη Μέση Ανατολή, στο Λίβανο και στα άλλα σημεία της περιοχής επί
κυβέρνησης τρόικα [σ.σ.: ευρύτερο κυβερνητικό σχήμα που δημιουργήθηκε μετά το λαϊκό ξεσηκωμό].
Στάλθηκαν για να συμμετάσχουν στον πόλεμο των τζιχαντιστών.

Η αποστολή τους εκεί, ήταν αποτέλεσμα «των διεθνών ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών για την περιοχή». Για
να χτυπήσουν τον ξεσηκωμό των λαών και τα προοδευτικά κινήματα στην περιοχή στάλθηκαν. Ο σκοπός
τους ήταν να δημιουργήσουν εμφύλιους πολέμους μέσα στις χώρες και να υπάρχει ένας διαμελισμός της
περιοχής με βάση θρησκείες και εθνικότητες. Είναι φανερό ότι ο σκοπός αυτός υπονομεύει και απειλεί την
ελευθερία των λαών και έχει επιφέρει την κατάργηση οικονομικών, πολιτικών και κοινωνικών
δικαιωμάτων.

2. Ήταν ενεργούμενα των αποικιοκρατικών χωρών και των συνεργατών τους

Το πρόβλημα που δημιουργείται, έχει ως εξής:

Οι τρομοκράτες που γύρισαν πίσω, ούτε έχουν μετανιώσει ούτε έχουν αλλάξει το σκοπό τους.

Στη Συρία και σε διάφορα άλλα μέρη της περιοχής, χρησιμοποιήθηκαν στον πόλεμο για το συγκεκριμένο
σχέδιο που υλοποιεί το ISIS.

Η Τουρκία, η Σαουδική Αραβία, διάφορες μεγάλες αποικιοκρατικές χώρες και το Ισραήλ τους εξόπλισαν.

Τώρα αυτοί που χρησιμοποίησαν τους νέους αυτούς για τους σκοπούς τους, τούς στέλνουν πίσω στην
πατρίδα τους χωρίς προηγουμένως να λογοδοτήσουν. Μια μερίδα από αυτούς τους νέους, τούς κρατάνε
ακόμα για την υλοποίηση άλλων σχεδίων και δολοφονιών. Θέλουν να συνεχιστεί το χάος αυτό, τόσο στη
χώρα μας όσο και στην ευρύτερη περιοχή.

3. Η λύση είναι η δημοκρατία

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/01/Tynisia-contreISIS725.jpg


Η χώρα μας βρίσκεται στο στόχαστρο ιμπεριαλιστικών και σιωνιστικών σχεδίων. Η λύση του
προβλήματος για αυτό το ζήτημα βρίσκεται στη δημιουργία δημοκρατικού καθεστώτος.

Οι λαοί της Τυνησίας εδώ και πολλές γενιές αγωνίζονται για αυτό το ζήτημα.

Οι τρομοκράτες στέλνονται πίσω χωρίς προηγούμενα να λογοδοτήσουν για τα εγκλήματα που διέπραξαν.

Η επιστροφή των τρομοκρατών δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί για την επανοικοδόμηση της δικτατορίας
και την καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

4. Τι προτείνει το Λαϊκό Μέτωπο

Στο ζήτημα της επιστροφής των τρομοκρατών το Λαϊκό Μέτωπο προτείνει τα εξής:

-Εξασφάλιση διπλωματικών σχέσεων με τη Συρία εφόσον οι περισσότεροι τρομοκράτες βρίσκονταν εκεί.
Πρέπει με αυτή τη χώρα να δημιουργηθεί μια κοινή επιτροπή η οποία να συλλέξει πληροφορίες και να έχει
ένα κοινό σχέδιο. Σε όσες χώρες έχουν πάει οι νέοι της Τυνησίας πρέπει να υπάρχουν διπλωματικές
επαφές και να εμποδιστεί η επιστροφή τους χωρίς να λογοδοτήσουν για τα εγκλήματα που έχουν κάνει σε
αυτές τις χώρες.

-Όσοι έχουν διαπράξει έγκλημα ενάντια στο συριακό λαό και ενάντια στους λαούς της περιοχής, πρέπει να
δικαστούν στους τόπους που διέπραξαν τα εγκλήματά τους.

-Να αποδοθούν ευθύνες σε όσους εκπαίδευσαν, όπλισαν, χρησιμοποίησαν και έστειλαν στον πόλεμο αυτούς
τους νέους. Να λογοδοτήσουν και αυτοί.

-Από το 2011 μέχρι τώρα να αποκαλυφθούν και να αποδοθούν όλες οι ευθύνες σε αυτούς που τους
αναλογούν.

-Να λογοδοτήσουν όλοι όσοι έχουν σχέση με την αναχώρηση αυτών των νέων από την πατρίδα.

-Φαίνεται ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει στοιχεία για την αναχώρηση αυτών των νέων και πρέπει να
δώσει πληροφορίες. Πρέπει να λογοδοτήσουν οι αρχές του κράτους και οι άλλοι πολιτικοί που έχουν σχέση
με αυτό το ζήτημα.

-Πρέπει να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα σε όλα τα συνοριακά σημεία εισόδου, αεροδρόμια κλπ, ώστε
να μην υπάρχουν διακινήσεις ατόμων με πλαστά χαρτιά προς τη χώρα μας.

-Πρέπει να δοθούν πληροφορίες στην κοινή γνώμη πού βρίσκονται αυτή τη στιγμή οι εκατοντάδες νέοι
που ήδη γύρισαν στη χώρα.

-Να απομονωθούν οι τρομοκράτες του ISIS από τους υπόλοιπους κρατούμενους.

5. Χρειάζεται επαγρύπνηση του λαού

Οι κρατικές αρχές προσπαθούν να υποβαθμίσουν αυτό το ζήτημα. Καλούμε όλη την κοινή γνώμη σε
επαγρύπνηση.
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